

# Студенты СФУ — дипломанты конкурса Ассоциации строительных вузов

Пятикурсники Хакасского технического института - филиала СФУ и Инженерно-строительного института СФУ удостоены дипломов II (регионального) тура Всероссийского конкурса для студентов 5 курса по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

Учредитель конкурса — Ассоциация строительных вузов провела в Томске конкурсы дипломных работ и проектов, защищенных в 2011 году, а также индивидуальную олимпиаду. В них приняли участие будущие инженеры-строители из Красноярска, Абакана, Томска, Тюмени, Иркутска, Братска и Ангарска.

В конкурсе дипломных проектов победила **Екатерина Острикова** (ХТИ - филиал СФУ) с проектом «Универсальный спортивный зал «Урожай» — филиал спортивной детско-юношеской школы олимпийского резерва № 1 в селе Таштып». Руководитель проекта — канд. техн. наук, доц. кафедры «Строительство» Наталия Эклер.

Дипломом II степени награждена **Ольга Журавлёва** (ИСИ СФУ) за дипломную работу на тему: «Тонкостенные балки из гнутых тонкостенных оцинкованных профилей составного сечения». Руководитель работы — канд. техн. наук, доц. Александра Терешкова.

В Олимпиаде среди студентов 5 курса специальности «Промышленное и гражданское строительство» 2 место заняла **Наталья Герт** (ХТИ - филиал СФУ).

*Пресс-служба СФУ, 29 марта 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10044>